
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Sekolah  : SMPN 4 Way Pengubuan      KD  : 4.5 
Mata Pelajaran : Matematika       Materi Pokok : Bentuk Aljabar 
Kelas/Semester : VII/Ganjil       Alokasi Waktu : 2 x 25 Menit 
 
STRATEGI PEMBELAJARAN 

Model Pembelajaran  : Problem Based Learning (PBL) daring 
Metode Pembelajaran : Diskusi, Tanyajawab (On line) 
Media   : Whatsaap Messenger 
Sumber Belajar : Buku siswa dan bahan ajar lain yang sesuai, Buku Matematika kelas VII semester 1 

kurikulum 2013, Internet (Yuotube) 
 
TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat: 

 Menyelesaikan operasi penjumlahan  dan pengurangan bentuk aljabar 

 Menyelesaikan operasi perkalian bentuk aljabar 

 Menyelesaikan operasi pembagian bentuk aljabar 
 
KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Pendahuluan (10 Menit) 
1. Melalui media whatsapp gruop kelas, guru mengucapkan salam, absensi kehadiran peserta didik, mengecek 

kesehatan siswa dan mengingatkan siswa agar tetap menjaga kesehatan. 

2. Guru secara singkat mengulas/mengingatkan kembali materi yang telah disampaikan pada pertemuan 

sebelumnya 

3. Menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan dilaksanakan pada kegiatan pembelajaran 

b. Kegiatan Inti (30 Menit) 
1. Guru mengunggah/membagikan link materi bentuk aljabar tentang cara menyelesaikan operasi penjumlahan  dan 

pengurangan, perkalian dan pembagian bentuk aljabar dari youtube yang sesuai materi melalui Whatsapp group 
2. Guru menyampaikan kepada peserta didik untuk dapat melihat/menyimak video pembelajaran yang diunggah/ 

diupload 
3. Peserta didik menyimak video pembelajaran kemudian mengumpulkan informasi dan membuat catatan penting 
4. Peserta didik berdiskusi mengenai cara menyelesaikan soal operasi penjumlahan  dan pengurangan, perkalian dan 

pembagian bentuk aljabar 
5. Peserta didik menampilkan hasil diskusi kelompok masing-masing melalui Whatsapp gruop secara daring 
6. Guru dan beserta didik meresume /refleksi dari hasil tayangan video pembelajaran dan hasil diskusi 

c. Penutup(10 Menit) 
1. Guru memberikan ucapan terimakasih kepada peserta didik atas keaktifannya dalam kegiatan pembelajaran  
2. Guru memberikan umpan balik dan penguatan terhadap materi dan hasil diskusi pembelajaran yang telah 

disampaikan 
3. Guru menyampaikan informasi kepada peserta didik tentang materi yang akan dipelajari pada pertemuan 

berikutnya 
4. Guru mengucapkan salam penutup dan mengingatkan peserta didik agar selalu menjada kesehatan 

 
PENILAIAN 

a. Sikap   : Observasi 
b. Pengetahuan : Tes tertulis 
c. Keterampilan : Presentasi hasil diskusi 
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